
 
 
 
 
 

セミナー合宿参加者へのアンケート集計結果(抜粋) 

参加学生１８名を対象にアンケートを依頼しました。(有効回答１５名) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
来年度以降で希望する講師の研究分野 
ウシ以外の家畜についての研究・博士取得後にアカデミックに残っていない人の話・海外留学後に日本でポスト
を得ている先生の話・ゲノム編集を産業動物研究に利用している先生 
 
今年度の企画への感想 
・ 今回の企画は、参加者との交流だけでなく、研究アイデアの立案やディスカッションの中で勉強になること

が非常に多く満足しています。参加者 1 人 1人の企画への参加意欲が高かった結果だと思います。来年以降、
どのような企画をするかは分からないですが、この雰囲気を継続していければ良いと思います。 

・ 参加する前は学会期間中に開催される若手企画との違いが分からなかったが、参加してみて合宿形式だから
こそできる企画（若手同士の交流、講師の公演＋共同企画計画等）が実施されていて、想像以上に有意義な
セミナーだった。これまで殆ど若手同士の交流会に参加してこなかった自分にとっては、多様な分野の若手
と交流し、研究のテクニカルな話だけでなく、研究に掛ける思いみたいなものも聞けて、自分自身の研究へ
のモチベーションの上がる良い機会となった。 


